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9 - 11 классы
1. Треугольник и точка
(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 32%)

В декартовой системе координат на плоскости заданы координаты вершин треугольника и еще одной точки. Требуется написать программу, определяющую, принадлежит ли эта точка треугольнику.
Входные данные

В четырех строках входного файла INPUT.TXT находятся пары целых чисел - координаты точек. Числа в первых трех строках - это координаты вершин треугольника (x1,y1), (x2,y2), (х3,у3), в четвертой строке - координаты тестируемой точки (x4,у4). Все координаты не превышают 10000 по абсолютной величине.
Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT необходимо вывести слово «In», если точка находится внутри треугольника, либо «Out» в противном случае.
Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	 0 0

 100 0

 0 100

 100 100
	Out

	2
	 0 0

 100 0

 0 100

 10 10
	In

	3
	 0 0

 100 0

 0 100

 50 50
	In


2. Счастливые билеты
(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 68%)

Требуется вычислить количество N - значных счастливых билетов. Напомним, что билет называется счастливым, если сумма первой половины его цифр равна сумме другой его половины. Например, билет 564159 счастливый, т.к. 5+6+4=1+5+9.
Входные данные

В единственной строке входного файла INPUT.TXT записано натуральное четное число N (N ≤ 100) – количество цифр в билете.
Выходные данные

В единственную строку выходного файла OUTPUT.TXT нужно вывести одно целое число – количество N-значных счастливых билетов.
Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	4
	670

	2
	6
	55252

	3
	2
	10


3. Красивые номера
(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 62%)
Вы, наверное, замечали, что многие компании используют для рекламы «красивые» номера телефонов, которые удобны для запоминания потенциальными клиентами. Но что делать, если номер вашей компании ничем не примечателен? Можно присмотреться к нему повнимательнее, а вдруг, если перегруппировать цифры номера некоторым образом, номер станет намного красивее? Например, если у вашей компании номер 872-73-33, то его можно сделать красивее, если перегруппировать цифры так: 8727-333. 

 Введем следующую оценку красоты разбиения номера. Будем разбивать номер дефисами на группы размером от 2 до 4 цифр. Теперь красотой разбиения назовем сумму баллов, которые приносит каждая группа. Эти баллы будем считать, пользуясь приведенной таблицей. 

	Шаблон группы
	Баллы

	aa
	2

	aba
	2

	aab, abb
	2

	aaa
	3

	abac, baca
	2

	abab
	3

	aabb
	3

	abba
	4

	baaa, abaa, aaba, aaab
	3

	aaaa
	5


 В этой таблице символами «а», «b», «с» обозначены различные цифры. Например, под шаблон «aab» подходят группы «223», «667», но не подходят «123» и «888». Пользуясь предложенной оценкой, найдите наиболее красивое разбиение заданного номера. 

Входные данные

Входной файл INPUT.TXT содержит одну строку из 7 цифр – заданный телефонный номер.
Выходные данные

Выведите в первой строке выходного файла OUTPUT.TXT наиболее красивое разбиение номера, а во второй – величину его красоты. Если разбиений с максимальной величиной красоты несколько, выведите в выходной файл любое из этих разбиений.
Пример

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	8727333
	8727-333
5

	2
	3344334
	33-44-334

6

	3
	8827291
	88-272-91
4


4. Фермер
(Время: 1 сек. Память: 16 Мб Сложность: 46%)
Фермер решил на своем квадратном участке земли вспахать пашню квадратной формы максимальной площади, т.к. он посчитал, что именно квадратная форма пашни наиболее удобна для обработки. Но на его участке присутствуют деревья и хозяйственные постройки, которые он никуда не хочет переносить, а так же иные места, не пригодные для пашни. Для удобства он составил квадратную карту местности N x N в форме матрицы и пометил нулями непригодные для пашни зоны, в остальные зоны он поставил единицу. 

 Необходимо помочь фермеру определить максимальную площадь пашни.
Входные данные

В первой строке входного файла INPUT.TXT записано единственное натуральное число N (1 ≤ N ≤ 1000) – длина стороны квадратного участка фермы. Далее, следует N строк, в каждой из которых находится последовательность (без пробелов) нулей и единиц, описывающих ферму.
Выходные данные

В выходной файл OUTPUT.TXT необходимо вывести максимально возможную площадь пашни.
Примеры

	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	7
1101101

 1111110

 1011100

 0011100

 1000010

 1100111

 1001110
	9

	2
	5

1 0 0 1 1

1 1 1 1 1

0 0 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1
	9

	3
	3

1 0 1
0 1 1
1 1 1
	4


